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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Cene voća uglavnom su mirovale u 
periodu između dva praznika na kvanta-
škoj pijaci u Leskovcu. U odnosu na 
prethodni period bio je skuplji spanać, a 
jeftiniji kupus. Što se zelene pijace tiče ev-
identiran je rast cena kruške, limuna, 
mandarine, paradajza i praziluka.  

Zelenu pijacu u Sremskoj Mitrovici, 
karakteriše rast cena jabuke ( sorte Aj-
dared, Crveni delišes, Zlatni delišes, Greni 
Smith) i pad cene nara protekle sedmice. 
Cene povrća nisu se menjale u odnosu na 
prethodni period.  

Uprkos niskim tempraturama 
proteklih nekoliko dana ponuda voća bila 
je na zavidnom nivou na kvantašu u Be-
ogradu. U ponudi su prednjačili južno 
voće, jabuke i sušeno voće. Skuplje su u 
odnosu na prethodni period bile pojedine 
sorte jabuke, jagoda, kruška i mandarina.  
Sasvim solidna bila je ponuda povrća up-
rkos hladnom vremenu. Prodaja je bila 
nešto bolja u odnosu na protekli period. 
Što se cena tiče zabeležen je rast kod bro-
koli, krastavca salatara, paprike, peršuna 
lišćara i praziluka. Za razliku od njih jeft-
iniji su bili blitva, karfiol, kelj pupčar, 
spanać i tikvice. 

Bolja ponuda voća posebno jabuke, 
jezgrastog i sušenog voća bila je protekle 
nedelje na zelenoj pijaci Kalenić u Be-
ogradu. Bitnijih promena cena nije bilo. 
Skuplja je jedino bila mušmula, zbog loše 
ponude. Raznovrsna je bila ponuda povrća 
na pijačnim tezgama, a poražnja je bila 
bolja zbog tradicionalne praznične trpeze. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period 
bili paprika babura,  patlidžan i zelen.  

Na zelenoj pijaci u Čačku je prema 
izveštaju reportera STIPS-a dominirala 
ponuda južnog, jezgrastog i sušenog voća. 
Limun se mogao najčešće pazariti po ceni 
od 130 din/kg, kod oraha je cena varirala 
od 700 do 1.000 din/kg, dok se cena  
lešnika  kretala od 800 do 1.200 din/kg. 
Bogata je bila i ponuda povrtarsih kultura. 
Za šargarepu i krompir je trebalo izdvojiti 
od 50 do 60 din/kg, rotkvu i praziluk od 60 
do 70 din/kg, crni luk između 70 i 80 din/
kg. Cena paradajza i šampinjona  varirala 
je od 200 do 220 din/kg, a paprike od 200 
do 250 din/kg. Ponuda spanaća bila je 
znatno lošija, pa je dominirao iznos od 150 
dinara. Prodaja zelene salate odvijala se 
po ceni od 40 do 50 dinara za glavicu.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijacama u Srbiji dominirala ponuda  
jezgrastog i sušenog voća protekle sedmice  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  30.12.2019.– 05.01.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    23.– 29.12.2019. godine 

1 HRK= 15,77 RSD Izvor: TISUP 
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